

艳照案告破! 警方查获 1300 张照片

警方称:照片已被制成光盘发放,照片 6 名女性中 4 人是明星

警方起诉 23 岁男子

据悉,被警方落案起诉的 23 岁男子姓陆,本月 2 日落网。该男子将被控“不诚实取用计算机罪”,日前在香港东区法院提堂。警方连日来共拘捕 8 名疑与案有关的男女,其中 3 男 2 女经扣查后,获准以现金两万元保释候查,另有一名男子稍后可获保释。

受害人不必出庭

前天中午,香港警方召开记者会,公开调查“激情照”一案的进展。香港警务处助理处长黄福全表示,已找到相片的源头,证实是有人把计算机送去维修时,被人取走数据,取得照片的人更肆无忌惮将资料发放给他人分享。黄福全说:“现在我们可以大胆地说,这宗案

件源头已经找到,是因为维修计算机,被人用违法方法将数据拿出来。”

黄福全指出,在整个行动中,检获的不雅照片超过 1300 张,他形容“这些照片大部分都是淫褻的,少部分不是。”照片当中涉及 6 名女子,警方会设法联络她们,不排除会有更多人被调查,包括计算机的持有者在内。据初步了解,该案件的受害人不必一定出庭。

4 名女受害人是艺人

被卷入艳照风波的艺人陈冠希,一直盛传在 2006 年曾托助手将其外壳彩色的手提电脑,送到中环一间计算机公司维修,其后有人把计算机中的照片制作成光盘,发放给朋友及其他人士观赏。而早前网上流传艳照的疑似女艺人,包

括钟欣桐、张柏芝及陈文媛,更传言有一些未曝光的女模特儿照片。

被问及涉案的艺人是否为上述人士时,香港警务处助理处长黄福全重申,警方主要调查是否有人发放淫褻及不雅物品,而非证实照片中人士的真伪,并强调受害者亦要得到适当保护。但被记者追问 6 名受害女子是否为艺人时,他只透露:“有 4 个是公众人物,有两个我不认得。”

香港警方被指“改口风”

香港警务处处长邓竟成日前指收藏有淫褻物品以供发布会触犯法律,随即引起香港市民哗然。警方前天为此解释称,私人藏有或传送有关物品给朋友并不犯法,但发布给公众、不相识的人甚至是网民,即属违



香港警方拘捕疑犯

法。警方的这一说法,被指“改口风”。

至于上载至互联网及传送图片给网友是不是犯法,警务处助理处长黄福全解释,按照

一般情况来说,网友之间是互不相识的,属公众人士,有很大机会会触犯法律,因此若有证据显示网友互传淫褻物品,警方便会着手调查。 综合

传张柏芝婚变情绪崩溃 谢霆锋已摘除婚戒



幸福的婚姻笼上阴影

艳照事件延续至今,影响最深的当属张柏芝与谢霆锋的婚姻。据传,谢霆锋在事件发生前一周就已摘除婚戒,婚姻早有裂痕,如今是雪上加霜。另一位受害人阿娇,事发后则闭关休息不露面,但 4 月在香港红馆开唱,2 月下旬还有台湾唱片宣传计划,尚无取消之意,知名度还扶摇直上。

自卷入激情照风波后,张柏芝因此事而几近崩溃,不但被婆婆狄波拉问罪,更与丈夫谢

霆锋起争执而闹离婚,儿子 Lucas 只好暂时跟着拉姑生活。

不过,这个事件似乎对阿娇的影响不大。阿娇的经纪人昨表示,阿娇会和吴尊合拍新戏《武侠梁祝》,由阿娇扮祝英台。阿娇 16 日会到北京拍护肤品广告,经纪人表示她身体还相当虚弱,但已退烧,医生嘱咐要多休息。 网易

延伸阅读

住院治疗家中遭窃 布兰妮不雅录影带被偷

上周四被送往洛杉矶 UCLA 医疗中心的小甜甜布兰妮,麻烦事一件接一件。由于院方认为她精神状况不稳,要她在精神病房再接受 14 天治疗。但就在地住院时,家中不幸遭窃,被窃物品之一就是她的性爱录影带。

行为举止怪异的小甜甜布兰妮上周四被送往医院进行精神状态评估,原本只预计留院 72 小时,但院方却认为她有再住院治疗的必要,决定让她在精神病房多接受 14 天治疗。

在院中布兰妮仍可穿着自己的衣物、打公用电话,每天可以会客,但不能使用私人移动电话,此外她也可以通过法律程序要

求出院,或是经医师评估后认为状况许可而提前出院。

上周五晚间布兰妮住院期间,她的家中遭小偷光顾。据传,最让她担心的不是什么金珠宝,而是她自己拍摄的限制级嗑药与性爱录影带。由于小偷尚未抓到,布兰妮一颗心怎么也放不下来,深怕个人隐私泄露,她的情绪已处在崩溃边缘。不过据洛杉矶警方表示,他们并不知道布兰妮遭窃的物品有哪些。

网易

七成网友呼吁 逮捕陈冠希

怒轰“缩头乌龟”,发起封杀行动

陈冠希事发后一直没有现身,被传躲避美国。前日,陈冠希终于打破缄默,通过律师发布光碟,向受事件牵连的人士道歉,但陈冠希在短片中没有承认是不是拥有该批照片。针对陈冠希的道歉,网民们并没有给予同情,反而炮轰他是缩头龟,要向公众交代事情始末,更有许多网友呼吁警方逮捕陈冠希。



网友称陈冠希“缩头乌龟”

虽然各个讨论区已禁止网民转贴相关照片,不过事件仍没完没了,一群自称来自世界各地的网民在网上发起联合声明,谴责涉事的艺人及其经纪公司不负责任,至今已有近四千人联合署名。该段声明指有关情色照在网上流传后,涉嫌拍摄照片者意图把全部责任推到网民身上,其本人却选择离港,并没有为自己的行为作出适当交代。

联合署名的网民要求有关艺人向公众清楚

交代事情始末,并公开道歉,以教导青少年歌迷要为自己的行为负责,而非逃避问题甚至公然说谎开脱,否则这次事件将真正成为“香港人的悲哀”。

虽然陈冠希称自己亦受事件困扰,但网民没有予以同情,反而对他大肆抨击,除以恶毒、缩头乌龟形容外,又发起全城封杀陈冠希行动,说陈冠希只能选择交出所有不雅照或是接受封杀。

陈冠希被指“罪行最大”

涉及事件的女主角张柏芝、陈文媛、钟欣桐至今未露面,网民对她们表示同情,有人认为柏芝会因此事与谢霆锋离婚,认为阿娇应会退出娱乐圈,而陈文媛则

不能嫁入豪门。香港艺人情色照风波急转弯,70%的网友在网上表决,警方应该逮捕拍摄这些女艺人和名模“艳照”的艺人陈冠希,认为他“罪行最大”。

名嘴建议搜查陈冠希家

香港名嘴黄毓民表示,警方应该去搜查陈冠希的家和电脑,不要再浪费时间四处捉网友,却让真正的“源头”置身事外,反而成了“受害者”。他说:“警方要找寻相片

源头其实十分简单,只需要陈冠希交出电脑助查就可以了。到了今天,谁是源头,其实大家都知道,就是陈冠希和他的电脑,警方怎么到现在还不去陈冠希的家搜查和打开他的电脑来看?”有七成网友在网上表决,呼吁警方逮捕事件男主角陈冠希。

警方不抓陈冠希被质疑

香港导演李力持前天也质疑:“警方已经抓了发布情色照的人,为什么不抓拍照的那个人(指陈冠希)?”他促请警方应该调查陈冠希,因为如果没有陈冠希

“出手拍这些照片,又怎么有情色照风波?又怎么会有这么多涉嫌情色照的网友被捕?”

综合